



## 2014, 我们马上“动”起来!

北京骏骏酒店健身中心位于酒店二层,将繁华的金宝街景观尽收眼底;健身中心配备了美国顶级健身器材——“力健”品牌的跑步机、漫步机、立式自行车、靠背式自行车、台阶机和各种力量器械、漩流浴、桑拿房、蒸汽房及衣物柜等完善的放松休闲设施;健身中心的教练随时为客人提供训练建议。25米长8米宽的室内游泳池,24小时不间断的池水循环系统,舒适的躺椅及阳光露台,让客人在温馨私密的环境中尽享闲逸时光,尽显骏骏无微不至的心思。



## “爱的艺术”春季婚礼秀在北京金融街丽思卡尔顿酒店举行

以“爱的艺术”为主题,北京金融街丽思卡尔顿酒店将900多平米的大宴会厅及前厅部分打造成人间仙境。丽思卡尔顿酒店以低调奢华的服务著称于世,在打造完美婚礼方面经验丰富,创意独具。此次婚礼秀最令人难忘的,当属酒店的资深甜品大师赵斌先生用30天的时间为准新人制作设计的五款风格迥异的婚典蛋糕。当日,北京金融街丽思卡尔顿酒店同步推出2014年全新婚宴套餐为爱侣们提供更多优质选择。



## “如果爱情是盲目”巡回展首次亮相广州 落户广州南丰朗豪酒店

坐落于广州琶洲新商务区,致力于引领前沿的设计及文化的广州南丰朗豪酒店,首次携手APPortfolio将“如果爱情是盲目”广州巡回展带来羊城。此次展览集合了AAMx ORBIS和亚洲重量级摄影大师,香港包括名闻国际的夏永康,香港名师苏文郁,日本大师米原康正及台湾摄影教父林炳存等多位在内的多名前辈与新锐艺术家,连袂探究“如果爱情是盲目”这个亘古的话题,同时用艺术勾勒眼疾人群的别样内心世界。



## “斯洛伐克的味道”新闻发布会在北京港澳中心瑞士酒店盛大召开

为庆祝中国与斯洛伐克共和国建交六十五周年,由北京港澳中心瑞士酒店与斯洛伐克共和国大使馆发起,以“斯洛伐克的味道”为主题的新闻发布会在北京港澳中心瑞士酒店召开。自2014年4月7日至11日,在北京港澳中心瑞士酒店每天将有不同的文化主题活动,呈现斯洛伐克的精彩绝伦;感受震撼的开幕式和独具魅力的斯洛伐克艺术展览,更不可缺少的是在瑞士咖啡厅或者酒吧品尝异域美食和美酒的同。



## 万豪国际集团在中国壮大其标志性品牌酒店阵容

上海,2014年2月,万豪国际集团继续于中国大力拓展业务,正式宣布旗下拥有317间客房的上海宝华万豪酒店盛大开业,令标志性品牌「万豪酒店」在中国的物业总数增至15家。上海宝华万豪酒店毗邻北区的多媒体谷,提供无与伦比的会议及活动设施,是目前上海市区唯一同时拥有两个超大型无柱式大宴会厅的酒店,并备有一系列灵活多变的会议场地。



## 中国山间的法国乡村式奢华

莫干山里法国山居隐逸于华东连绵起伏的群山之中,山上有大片有机茶园及茂密苍翠的竹林,是中国第一家法国乡村式奢华酒店及餐厅。1930年代,莫干山曾是上海名流雅士避世休闲的热门去处,今日,法国山居为见多识广的游客呈献顶级的法式美食、美轮美奂的套房以及个性化的贴心服务,重现莫干山的辉煌历史。山居距上海仅2.5小时车程,从杭州出发仅1小时车程,正迅速成为家庭出游、亲朋欢聚和商务活动的绝佳场所。



## 国贸大酒店酒廊春日畅享羊角甜甜圈

法式羊角面包和美式甜甜圈是大家熟悉的两款经典甜品,而在纽约Soho地区,一家甜品店糕点师突发奇想将二者成功结合,制作出美味的羊角甜甜圈,顿时掀起了一阵甜品爱好者的狂潮,让这个奇妙的组合在短短两个月的时间内风靡整个纽约市。北京国贸大酒店80层酒廊今春也应季推出包括16种口味在内的羊角甜甜圈,其中包括大家熟悉且喜欢的经典巧克力、树莓和开心果味,更有新颖的橙子、香蕉和黑芝麻味供食客选择。



## 上海浦东文华东方酒店诚邀您共度美好春季

上海浦东文华东方酒店与您共度这生机勃勃的春日。春季意味着营养和美味收获的季节,我们的厨师们严选最上乘新鲜的时令食材,为宾客精心呈现新季菜单。东南亚风情、文华厨房妇女节早餐、复活节早餐等精选菜单的呈现,尽在上海浦东文华东方酒店。4月复活节来临之际,我们也会在酒店花园中举行“寻找复活节彩蛋”活动,并筹备丰富的节日餐饮庆祝活动。电话: +86 21 2082 9874



## 洲际酒店集团庆祝进驻中国市场30周年

2014年2月15日,洲际酒店集团正式进驻中国市场30周年庆典活动在京举行。洲际酒店集团于1984年进入中国市场,是第一家进入中国市场的国际酒店集团。为庆祝这一具有里程碑意义的年份,洲际酒店集团将会于年内举办一系列精彩活动,包括旗下主要酒店品牌开业、推进行业领先的人才发展计划以及各项企业社会责任项目。



## 嘉里大酒店屋顶花园开幕庆典

为配合即将到来的巴西世界杯,本次屋顶花园的开幕庆典特意选择了充满激情性感的巴西风情,通过一场弥漫着异国特色的嘉年华点燃了难忘的情迷之夜,让焕然一新的屋顶花园充满了活力与魅力。与众不同的绚彩之夜,性感火热的桑巴舞,热情洋溢的拉丁曲,美味可口的巴西烤肉,更有一系列趣味横生的娱乐表演和幸运抽奖。当晚最大的亮点当属马术表演,一匹优雅的白色骏马出现在酒店四层的屋顶花园,不仅带来了精彩的马术表演,也表达了中国人马到成功的美好祝愿。



## 曲阜香格里拉大酒店推出轻松家庭度假计划

全新开业的曲阜香格里拉大酒店整合地区资源,为家庭游客打造轻松之旅。轻松家庭包包括两日豪华客房住宿,三个曲阜主要景点的游览,即三孔、孔子研究院和尼山夫子洞。此外,客人还将在孔咖啡厅享用国际自助早餐和晚间丰盛的自助晚餐,在香宫中餐厅品味孔府佳肴之文化大餐。酒店还将安排豪华轿车提供高铁站的接送和酒店与景区间的交通。景区门票和三孔导游费也包括在此计划中。



## 潮粤大赏

昆山花桥希尔顿逸林酒店随园中餐厅2014年新菜单惊艳登场,为您带来一场潮粤风暴!广东大厨师傅精挑细选来自家乡的精品粤式佳肴和当地风味美食,全新随园诚邀您来品鉴!垂询热线:021-39215700\*6266 地点:中国江苏省昆山市花桥国际商务区兆丰路2号随园中餐厅(二楼)